全省安全生产电视电话会议召开

乔彦强在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 熊勇力)7 月10日,全省安全生产电视电 话会议召开。市委常委、常务 副市长乔彦强及市直相关部门 负责同志在漯河分会场收听收 看。会后,我市立即召开会 议,就贯彻落实全省会议精神

乔彦强要求,政治站位要 再提高,清醒认识当前安全生 产面临的严峻形势, 进一步强 化安全生产红线意识和底线思 维,有针对性地制订事故防范 措施并抓好落实,全力确保党 的二十届三中全会期间我市安 全生产不出问题。安全防范要 再聚焦,对重点领域的问题隐 患进行多轮次、全覆盖、拉网 式大排查、大整治,对排查出 的问题隐患,落实好"五单" 工作法,挂牌督办、销号管 理、形成闭环。专项行动要再 加力,紧盯重点任务,严格监 管执法,学好用好清单,切实 提升管理效能。责任落实要再 强化,压实属地管理责任、行 业监管责任、企业主体责任, 持续强化抽查检查, 持续强化 宣传教育,持续强化应急值 守,坚决守住守牢底线,切实 为党的二十届三中全会胜利召 开营造良好的安全环境。

校对:潘丽亚

让群众更好享受城市发展成果

本报讯(记者 刘 升)7 月10日,副市长吴玉培带队调 研占道农贸市场迁建道路恢复 后占道经营问题、人民路澧河 桥闸联建工程建设情况和"六 大周边"停车治理工作。

吴玉培先后深入华山农贸 市场、辽河路农贸市场、建新 路农贸市场等处,实地察看市 场环境卫生、经营秩序等情 况,并与相关工作人员和商户 亲切交流。他强调,要坚持以 人民为中心,聚焦群众出行、 购物、经营等需求,学习借鉴 外地先进经验,探索制订完整 的规范性制度,合理安排流动 商户错峰、定时定点文明经 营,做到既兼顾方便群众生 活、商户经营,又能保持整

洁、通畅、有序的城市环境。

在新玛特商业区附近停车 治理区域,吴玉培察看改造 后的停车场环境, 听取工作 汇报,提出整改意见。他强 调,要树牢城建为民、城建 惠民理念,从细微之处着 力,持续提升城市品位和治 理水平, 让群众更好享受城

随后,吴玉培到人民路澧 河桥闸联建工程施工现场,实 地察看施工进度等情况。他强 调,要提高政治站位,严格施 工标准,强化质量监管,抓好 汛期施工安全, 在确保质量和 安全的基础上集中力量抓进 度,按照既定时间节点推进工

中原食品大讲堂开讲

本报讯(记者 郭嘉琪) 为贯彻落实市委、市政府相关 要求,提升科技成果和企业需 求对接效率,加快推进我市食 品产业转型升级,7月10日, 中原食品大讲堂在中原食品实 验室开讲。

讲堂上,中原食品实验室 首席科学家、河南工业大学 科技处处长赵仁勇, 中原食 品实验室首席科学家、河南 工业大学粮油食品学院教授 毕艳兰分别围绕烘焙科学与 技术、加热和储藏条件下油

脂中抗氧化剂的损耗与转化 作主题讲座,并与企业代表 就产品配方优化及企业面临 问题进行交流互动。

本次大讲堂旨在为企业家 和科学家搭建沟通桥梁,真正 做到企业家出题、科学家答 题,以技术助力我市食品产业 高质量发展。市委人才办、市 科技局、市科协、市工信局、 中原食品实验室相关负责同志 和科研人员,以及全市粮油、 谷物、烘焙相关企业负责人参 加。

河南省中原联科玉米联合体成立

本报讯(记者 孙 震)7 月10日,河南省中原联科玉米 联合体启动仪式暨玉米品种苗 期考察研讨会在我市举行。

按照省种业发展中心关于 全省玉米联合体整合工作要 求,经友好协商,由漯河市农 科院牵头的原中原农科玉米联 合体和河南爱邦农种业有限公 司牵头的原河南联科玉米联合 体,整合重组成立了中原联科 玉米联合体,成员单位有5家

科研院所和9家种业企业,由 漯河市农科院牵头负责。中原 联科玉米联合体的成立,扩大 了原有联合体的规模,提升了 实力,将促进玉米科研育种工 作再上新台阶。

会上, 省种业发展中心、 鹤壁市农科院相关负责同志 及中原联科玉米联合体主持 人发言。市农业农村局与市 农科院负责同志共同为联合 体揭牌。

"小小普法官 今天我来讲" 普法视频征集活动启动

本报讯(记者 杨 旭)7 月10日,记者获悉,由市委政 法委、市教育局、市司法局、 市妇联、"学习强国" 漯河学习 平台等联合主办的"小小普法 官 今天我来讲"普法视频征集 活动启动。

此次活动面向全市未成年 人及其家庭公开征集,旨在增 强未成年人和家庭成员的法治 意识和依法维权能力。

参赛人员可自行录制与法 律相关的演讲、Vlog、小品 等形式多样的短视频,格式 要求为 MP4, 时长控制在3 分钟内。拍摄背景为白墙, 视频要求无精修、无字幕、 无配乐及水印标识。视频开 头要加入活动口号——"小 小普法官 今天我来讲"。视

频最后要加上"法为家书一 生读,律为良田一世耕。我 是沙澧小普法官某某某,申 请出战"。

同时,视频内容需要将许 慎汉字文化与普法相融合,如 解析与法律相关的字词、成 语、诗词等。

视频征集截至9月1日。 参赛人员必须将作品以"小小 普法官一视频标题一选手姓 名"格式命名,并在邮件内注 明自己的姓名、学校、班级、 联系方式, 发送至邮箱 378488431@qq.com即可。

活动将评选出最佳人气小 普法官3名、最佳小普法官6 名、普法新星9名,评选出的 优秀作品将在有关部门微信 公众号、网站等进行展播。



产业发展助力乡村振兴

■本报记者 孙 震 实习生 薛子良

近日,记者走进郾城区裴 城镇西芮村,恍若置身于风景 宜人的公园: 崭新的文化广 场,笔直的水泥路,遍布房前 屋后的花草树木,清澈的幸福 渠水从村中潺潺而过……

"5年前,西芮村还是软弱 涣散村: 坑坑洼洼的泥土路, 坑塘里扔满了垃圾……"西芮 村党支部书记、村委会主任芮 伟豪告诉记者,村里的变化要 从2019年说起。那年,区政府 办公室派驻西芮村第一书记楚 志领到任后,在镇党委的支持 下,选优配强村"两委"班 子,并把发展村集体经济作为 突破口。

村干部积极联系在外成功 人士,得到了从事草莓无土栽 培和草莓批发乡贤的支持,决 定以股份制形式在村里发展草 莓种植。虽然发展路子定下来 了,但群众却在观望。村干部 认为,要想有人跟,自己先要 拼。2020年,村干部、部分党 员垫资二十多万元,镇里拿出 5万元,投资建成4座草莓大 棚。在专业技术人员的指导 下, 村党支部委员芮红点很快 掌握了草莓无土栽培技术,成 了半个专家,并建成了裴城镇 展瑞草莓种植园。如今,西芮 村的草莓远销北京、上海等城 市。草莓采摘期,不少市民自 驾到大棚体验采摘。

"2022年,村党支部决定 将奖补资金50万元人股到乡贤 成立的裴城镇乐乐农副产品加 工厂,与企业建立稳定的利益 链和完善的'双绑'机制。"芮 伟豪说, 西芮村把产业振兴作 为乡村振兴的主要抓手,逐步 探索出以西芮村经济联合社为 主体的发展模式, 在土地流 转、草莓种植、传统种植、入 股企业上做文章。

西芮村积极探索土地托管 新模式,成立郾城区卓亿种植 专业合作社,购买植保无人机

等设备,委托信阳农林学院毕 业的村委会委员芮红磊,对村 里托管土地实行"保姆式"服 务,推动传统农业向现代化农 业转变;整治马拉河河滩土地 和荒坑荒片,统一收归集体管 理,一部分以竞价形式对外发 包,一部分作为村集体预留

"我们村集体经济收入由 2020年的5万多元增加到去年 的30余万元,今年有望继续增 加。"芮伟豪说,村民尝到了产 业发展的甜头,干劲更足了。 "在村里食品加工厂打工,我一 年能挣3万多元,村里年年还 有分红。"村民吴小丽说。

如今的西芮村成为美丽宜 居新家园,村民的精气神提升 了,幸福感、获得感也不断增 强。近年来,该村先后被评为 省级生态文明村、省森林乡 村、市"阳光村务"建设工作 先进村等。

"2023年1月,区委组织部 派驻西芮村第一书记张卫平到 任后,紧抓党建引领和产业振 兴。村'两委'班子外出考察 后,决定结合自身农文旅资 源,大力发展河滩经济和乡村 旅游业,让游客在这里感受乡 村的独特魅力。目前,村史馆 和马拉河滩地正在如火如荼建 设中。"芮伟豪说。

葡萄挂满枝"串"起致富路

■文/图 本报记者 杨 旭 7月7日,记者走进郾城区 商桥镇坡边村的一处果园,连 片的葡萄大棚映入眼帘。绿油 油的藤叶下挂满了一串串葡 萄。园内, 果农正拿着剪刀、 提着竹篮,穿梭在葡萄藤间, 小心翼翼地采摘葡萄。果园门 口,停放着一辆小货车。用不 了多久,这些新鲜的葡萄就会 出现在水果店、超市的货架

"现在上市的是早熟品种 夏黑。这种葡萄果粒紧实、果 肉饱满,带有草莓香味,营养 价值高,是市面上最受欢迎的 葡萄品种之一。"果农张胜涛

张胜涛和妻子李菊花早年 在外地打工,与家人聚少离 多。为了有更多时间陪伴家 人,了解到家乡出台政策引导 农民工返乡就业创业后,2016 年,夫妻俩毅然回乡,开启了 葡萄种植之路。万事开关难。 开始时,张胜涛采取露天种 植,葡萄发芽、开花、坐果率 不高,裂果、烂果、软果较 多,遇到刮风下雨,熟果还可 能被吹落,他一度产生过放弃



张胜涛在察看葡萄成熟度。

"我是门外汉,喜欢在抖音 上看专家讲解种植技术,或者 向其他果农请教种植技术。但 无论我学习了多少知识, 最终

都要通过实践验证,有时难免 走弯路。比如,有的葡萄外观 好看,口味却一般;有的卖相 不好,口感却意外甜。这就需 要我不断总结经验,形成一套 适合自己的种植方法。"张胜涛

张胜涛在摸索中积累了丰 富的种植经验,成为葡萄种植 能手。如今,占地约15亩的果

园内建有多座现代化大棚。大 棚内安装水肥一体式喷灌设 备,可以控制土壤的温度、湿 度,提高劳动效率的同时也节 约了成本。

果园内种植有夏黑、巨 峰、沪太、阳光玫瑰等多个品 种,采摘期从7月初持续到9月 中旬。目前, 夏黑已上市, 阳 光玫瑰也即将成熟。由于自己 种植的葡萄甜度高、口感佳, 张胜涛并不担心销路。"今年收 成不错,每亩产量大概有4000 斤。"张胜涛说,"我们的葡萄 主要销往市区的水果店、超市 等,大部分是老客户。"由于 果园位于坡大线附近, 交通便 利,周末会有不少人前来采

"钱袋子"更充实了,还解决了 一些村民的就业问题。到了疏 花、打杈等繁忙时期,张胜涛 需要雇佣十几个人在果园务 工,每人每天能挣60元至100 元。"我每年都到胜涛的园子里 干活。他体谅我年纪大,分的 都是轻活,每天还能挣60块 钱。"商桥镇大杨村村民杨国新 说。

葡萄种植不仅让夫妻俩的

移风易俗除陋习 庙陈村:

■本报记者 齐国霞

破除高价彩礼陋习,遏制大 操大办歪风,倡导厚养薄葬,推 行新事新办……近年来, 市城乡 一体化示范区姬石镇庙陈村坚持 把移风易俗作为推动乡村振兴、 加强乡风文明建设的重要抓手, 积极发挥红白理事会作用, 引导 村民自觉摒弃陈规陋习, 倡树文 明新风。

在推动移风易俗、坚决遏制 高价彩礼和大操大办之风工作 中, 庙陈村积极引导广大群众破 除婚丧中的一些陋习, 倡导文明 节俭的婚丧礼仪。村"两委"干 部、红白理事会成员、党员和群 众代表等多次举办以"喜事新 办、丧事简办"为主题的宣传活 动,走进村民家里,面对面开展 移风易俗宣传。

同时, 庙陈村不断健全工作 机制,将红白理事会作为助推移 风易俗工作的重要载体, 积极发 挥红白理事会约束监督作用。 2020年, 庙陈村开始执行红白理 事会制度,向铺张浪费、大操大 办的不正之风"开刀": 白事 上,红白理事会坚决执行上级有 关文件规定,坚持厚养薄葬、简 化程序, 打破传统的摆酒席招待

乡邻亲朋,一律用大锅菜招待; 红事上,不准讲排场、摆阔气, 不准相互攀比,不能举债办婚 事,取消前请后谢习俗,减少婚 礼用车数量。

如今,在庙陈村,红白喜事 简办的相关规程已写进了村规民 约,初步形成了"喜事新办、丧 事简办"的文明新风尚,减少了 铺张浪费,遏制了攀比之风。

市八届人大常委会第32次 主任(党组)扩大会议召开

(上接01版)

会议听取研究了市八届人大 常委会第十三次会议建议议程草 案。会议决定, 市八届人大常委 会第十三次会议于8月份召开, 建议议程为:一、审议《漯河市 澧河集中式饮用水水源保护条例 (草案)》(二审);二、听取和 审议市人民政府关于漯河市2024 年上半年国民经济和社会发展计 划执行情况的报告; 三、听取和

审议市人民政府关于漯河市2023 年财政决算(草案)和2024年 1—6月份财政预算执行情况的报 告;四、听取和审议市人民政府 关于2023年度市级预算执行和 其他财政收支的审计工作报告; 五、听取和审议市人民政府关于 全市预制菜产业发展情况的报 告; 六、听取和审议市中级人民 法院关于全市法院执行工作情况 的报告;七、听取和审议市人民

政府关于贯彻落实《漯河市人民 代表大会常务委员会对市人民政 府实施〈中华人民共和国农产品 质量安全法〉情况的审议意见》 情况的报告;八、听取和审议市 人民政府关于贯彻落实《漯河市 人民代表大会常务委员会关于 〈漯河市国土空间总体规划 (2021-2035年)(审议稿)) 的审议意见》情况的报告。

会议还研究了其他事项。

做营养健康食品的引领者

(上接01版) 积极践行大食物 观,始终把营养健康作为食 品产业的"永恒主题", 把中 原食品实验室作为食品营养 健康产业发展的"强大引 擎",将营养健康理念融入食 品产业发展全链条全领域, 以超常规大力度的创新之举 引领食品营养与健康产业加 快发展,加快建设"优势再 造、形神兼备"的现代化食

中国工程院院士、中原 食品实验室战略咨询委员会

主任孙宝国指出:"未来食品 的发展趋势是风味和健康双 导向, 既要好吃好喝, 又要 有益身体健康。"让美味的食 品更健康、让健康的食品更 美味,已成当下趋势。漯河 带着创新赋予食品产业的无 限可能和勃勃生机,持续推 进大食物观与大健康观的全 面精准有效对接, 催生食品 新优品,丰富食品新功能, 抢占食品新领域,努力在食 品营养健康新赛道上闯出新 天地。

召回公告

我公司发布召回计划,自即日起,召回 2017年7月1日至2017年7月31日期间 制造的部分雪菲儿牌橡皮擦(型号/规格: ER-9210),涉及数量为4500块。我公司 将免费为客户提供退货、换货服务,消除安 全隐患。用户可通过我公司客户服务热线 0395-2626252进一步了解具体情况。

漯河田塬文具用品有限公司 2024年7月11日

拍卖公告

我院定于2024年7月29日10时至7月 30日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上, 公开拍卖位于漯河市源汇区滨河西路与井 冈山路交叉口阳光福园项目7套房产。有 意竟买者,请登录http://sf.taobao.com, 搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

> 漯河市源汇区人民法院 2024年7月11日

- ●编号为R410420840,姓名为焦子 梦,出生日期为2017年12月26日的出
- 生医学证明丢失,声明作废。 ●漯河市郾城区淞江街道办事处开户 许可证(核准号:J5043001416001)丢

失,声明作废

●编号为 Q410637197, 姓名为丁思 远,出生日期为2016年10月9日的出

生医学证明丢失,声明作废。

- ●编号为P410818172,姓名为刘梦涵, 出生日期为2015年2月7日的出生医 学证明丢失,声明作废。
- ●编号为K410471268,姓名为陈子隆, 出生日期为2010年8月25日的出生医 学证明丢失,声明作废。
- ●编号为*X410635231* 姓名为王允 霏,出生日期为2024年1月19日的出
- 生医学证明丢失,声明作废。 ●临颍县妇幼保健院开户许可证(核准
- 号: Z5042000044201) 丢失,声明作废。